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8%
7%

COLECTORES CAMPO SOLAR�

GENERADOR DE VAPOR SOLAR�

SISTEMA DE TRASFERENCIA DE CALOR�

SISTEMA ALMACENAMIENTO TERMICO�

TURBINA/GENERADOR/CONDENSADOR�

BALANCE DE PLANTA�

SUBESTACION TRANSFORMADORA�

LINEA DE EVACUACION�

OBRA CIVIL�

MONTJE Y PUESTA EN MARCHA�
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 %� � 2005 2006 2007 2008 2009 2010 
TOTAL 

2005-2010 

PRODUCCION 

(MWh) 
0 25.960 129.800 519.200 908.600 1.298.000 2.881.560 
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�  2005 2006 2007 2008 2009 2010 TOTAL 
2005-2010 

APOYO PÚBLICO 

A LA EXPLOTACIÓN 
(k�) 0 4.824 24458 99202 176033 254997 559.514 

APOYO PÚBLICO 

A LA INVERSION 
(k�) 0 1.200 0 5.000 0 0 6.200 

-��!���<A=���	0	��H����	�����������	
	��������<���6 ���
�
���!�	
��
�
�
7�;������14
+�	*��)4+	(��
�
�
8�
�	�������6�������� �����=��	�����.��������	��
����>�	�
��	�	
�����������
>
��	��

5���
��
��� �		
�����	=� ������
�� �� ���
� �

� ���
����� 5� �

� �	�������� ��� �	����������	=� 5� 7��� ��	�
��	��
��
�
������	�
�����
�����	������4�����

���"
��
����$���
�����
�
�������������	��
����
	��������.���	�������*

����
	����
	�����
����

	��
�	���
��
�*����
��
�	��������
��������

�����		
�����	�5���	��	�
��	���
�����	���	��*
����	����	�
���	����
��
�
��������������	��
	���
	����	���������	
�
����

���4�����

���"
��
����$���
���@4"$A=���
��	����	������C�	�

����-	���������
	����	�
� �����=�
'���
�����	������5�/��	
��������@C-�'$/A=���������5

���	�

�����	����������	=�����


��
�5�
�	��5
�������

����������
����������	
�
������
��
�������
	��	�
����	�����4"$�����


��������
������������ �	���
���� �
�
� �	�� ��	��� ��� -_8� ��	�

� ��� ��� ���
����
�� ���� 8���
����	�
� ���
�	�
�����?�	
�����������C-�'$/��

��� 4"$� ���	�� �	�������
	��� 5� �
���*�� �	� �

5���
�� ��� �	�
���� �
��
� ��� ����� 5� ������
�����
���
���

��)5�14
� (�(�4(� 4�05�+(4�+(�=� 4�1*
�
,-(���� +�1�54
+�1�*4+(�� �
)� 5+	*1	5(��)�
5+
=�14
)�)
*2�

#(�	*)4(�(1	8*���� ������>�H M 4�

��� �

5���
� C�"$B-� ���� �

�
���
� �

� ��� '�	����
�
� ��� -	����
��� 5� �	�
���� ���
����.�����	����
��
��	���5
�����1&����
�����
��
�
�������������������������	����
�
��
��� ��� 
�����

� ��	�
��� 5� ��
�� ��
����
� ��� ����


��
� ��� ��� ���	
�
����
	�����
���� �	� ��� ����������� C�"$B-� 
��
�=� �
	� �	� ���
� �
�
� �	�� �	��������	� ���
�	��5
� ��� �
��
	�	���� 5� ������������ �
�
� ���������
�=� 
�����

��� �
��
��=�
������������������	����	�
� � 
���
�5� �
	�

��� /���� 	���� �����>������
��
�
���
��������
	��� 7��� 
�7���
�	� ������ �
	��	�
���
	��� �
��	����� �
�
�� ����
�������

���������	��� �
�	���=� �
�
� ��� ��� ���
� ��� �

���
�� 7�����
�� ��� 
��

���
� ���
����	
=��
������	�
�����
��������������
������
��:��
���	�
�����

�����
���

��� �	��������	� ������ ��� 
�������	� �
��
� ��
����� �

� ����
� ��� �	� ����
� ��� �++�
���������
��5�����


���������

����	�5����	���	������
�����&+����



�����������	��

�����������������������������������������������������������������������������������������������������������

�

�����������������������������������������������������������������������������������������������������

�
���
������������������
��������������������	��� � �� �
��+

��� �	��������	�����
	������	�� ��
��	���������
�?�	J�	������
����������5�����=��
'O �����.������
��
��
�
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